



PREFEITURA MUNICIPAL DE CATAGUASES – MG

CONCURSO PÚBLICO

RETIFICAÇÃO I EDITAL Nº 1/2023

O **Município de Cataguases**, Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições, considerando a prerrogativa de alterar os atos administrativos de sua discricionariedade, assim como a necessidade de correção de erros materiais, retifica o Edital nº 1/2023 do Concurso Público na forma seguinte.

1. Incluir no *caput*, quando mencionada a legislação que rege o concurso público, as seguintes leis municipais: nº 4.424/2017, nº 4.521/2018 e nº 4.949/2023.

2. Na alínea "b" do subitem 1.4, assim como nas demais partes onde for mencionado no Edital nº 1/2023, onde se lê: "Advogado", leia-se: "Procurador do Município".

3. Na tabela do subitem 2.1, alterar a informação de Requisitos de Escolaridade e Registro Profissional para o cargo Analista Ambiental que passa a ser: "Ensino superior completo nas áreas de Biologia, ou Engenharia Ambiental ou Agronomia e registro ativo no respectivo Conselho de Classe".

4. Na tabela do subitem 2.1, acrescentar o cargo Cirurgião Dentista Bucomaxilofacial, com as seguintes informações:

Denominação do cargo	Vagas Ampla	Vagas PcD*	Vagas PP**	Vencimento	Carga Horária Semanal	Requisitos de Escolaridade e Registro Profissional
Cirurgião Dentista Bucomaxilofacial	1	-	-	R\$ 2.085,53	10 h/s	Ensino superior completo em Odontologia, especialização em Cirurgia Bucomaxilofacial e registro ativo no Conselho Regional de Odontologia

5. Alterar o título da tabela relacionada no subitem 9.4.3, que passa a ser a seguinte: **Cargos de nível médio**, exceto Agente Administrativo e Oficial Administrativo.

6. Renumerar o subitem 9.4.4 que passa a ser o subitem 9.4.5.

7. Incluir tabela no subitem 9.4.4 com a seguinte redação:

9.4.4. Cargos de Agente Administrativo e de Oficial Administrativo

Disciplina	Número de questões	Peso por questão	Pontuação máxima
Língua Portuguesa	10	2,0	20,0
Raciocínio Lógico e Matemático	5	2,0	10,0
Noções de Informática	5	2,0	10,0
Noções de Administração Pública	10	3,0	30,0
Conhecimentos específicos	10	3,0	30,0
Total	40	-	100,00

8. Alterar o título do item 10, que passa a ser o seguinte: DA PROVA DISCURSIVA (PEÇA PROCESSUAL, PARA O CARGO DE PROCURADOR DO MUNICÍPIO).

9. Alterar a redação do subitem 14.11, que passa a ser a seguinte: "14.11. Na hipótese de igualdade de nota final, terá preferência, para fins de desempate, com a observância do disposto no parágrafo único do Art. 27 da Lei nº 10.741/2003 (Estatuto do Idoso) e do Art. 18 da Resolução nº 246/13, do Conselho da Justiça Federal, sucessivamente, o candidato que tiver:

- maior pontuação em Conhecimentos Específicos, se houver;
- maior pontuação na prova discursiva, se houver;



- c) maior pontuação na prova prática, se houver;
- d) maior pontuação em Língua Portuguesa;
- e) maior pontuação em Noções de Administração Pública, se houver;
- f) maior pontuação em Raciocínio Lógico e Matemático;
- g) maior idade”.

10. No Anexo II – Das Atribuições dos Cargos, acrescentar o cargo Cirurgião Dentista Bucomaxilofacial com as seguintes informações:

Descrição sumária das atividades: o Cirurgião Dentista Bucomaxilofacial é um profissional de Odontologia que tem pós-graduação realizada em ambiente hospitalar, por um período que varia de 2 (dois) a 4 (quatro) anos de dedicação exclusiva. Por isso, conhece tudo sobre traumas de face e ossos do crânio.

Descrição detalhada das atividades: tratar doenças e tumores da boca; corrigir anomalias faciais como maxilar ou mandíbula muito grande, pequena ou desviada para os lados (assimetrias); cuidar dos enxertos para reposição de osso perdido ou atrofiado na boca (maxilar ou mandíbula); realizar implantes dentários; tratar de casos mais complexos de reconstrução facial; realizar tratamento relacionado a dores faciais (na ATM) e problemas de apnéia do sono.

11. No Anexo II – Das Atribuições dos Cargos e no Anexo III – Do Conteúdo Programático, onde se lê: “Cirurgião Endodontista”, leia-se: “Cirurgião Dentista Endodontista”.

12. No Anexo III – Do Conteúdo Programático, acrescentar o seguinte conteúdo para os cargos Agente Administrativo e Oficial Administrativo:

Noções de Informática (apenas para Agente Administrativo e Oficial Administrativo). Noções do sistema operacional *Windows*. Edição de textos, planilhas e apresentações (ambientes *Microsoft Office* e *Google*). Conceitos básicos, ferramentas de navegação (*Microsoft Internet Explorer*, *Mozilla Firefox* e *Google Chrome*). Aplicativos, procedimentos, internet e intranet. Noções de *Google Workspace* e ferramentas de produtividade/colaboração. Noções de segurança da informação: procedimentos de segurança; noções de vírus, *worms* e pragas virtuais; aplicativos para segurança (*antivírus*, *firewall* e *anti-spyware*). Procedimentos de *backup*; armazenamento de dados na nuvem (*cloud storage*).

13. No Anexo III – Do Conteúdo Programático, acrescentar o cargo Cirurgião Dentista Bucomaxilofacial com as seguintes informações:

Cirurgião Dentista Bucomaxilofacial. Semiologia em saúde bucal: exame clínico, anamnese, exames complementares e diagnóstico das afecções da boca. Farmacologia: anestésicos, anti-inflamatórios e antibioticoterapia. Métodos de desinfecção e esterilização. Noções de biossegurança em odontologia. Princípios de cirurgia, metodização cirúrgica, medidas de biossegurança, Prevenção e tratamento das emergências médicas. Primeiros socorros na prática cirúrgica. Anatomia cirúrgica da face. Processo de cicatrização, cura e reparação. Imagenologia para cirurgia buco maxilo facial. Anestesia local. Inflamações e infecções odontogênicas, Técnica para exodontias: acidentes e complicações, traumatismo bucomaxilofacial, diagnóstico e tratamento. Cirurgia pré-protética, indicações e técnicas. Bases biológicas para osseointegração, Técnica cirúrgica para implantodontia, Transplante e reimplante dental. Cistos e tumores odontogênicos - diagnóstico e tratamento. Deformidades dentofaciais - diagnóstico e tratamento, correção e reconstrução. Desordens temporomandibulares e dor facial. Doenças gerais: manifestações bucais e sistêmicas.

14. No Anexo III – Do Conteúdo Programático, alterar o conteúdo programático específico para o cargo Contador, que passa a ser:

Contador. Princípios Fundamentais da Contabilidade. Noções de Contabilidade Geral: ativo, passivo e patrimônio líquido. Equação Contábil. Contabilidade e Orçamento Público. Demonstrações Contábeis aplicadas ao setor público de acordo com a Lei Federal nº 4.320/1964: Balanço Orçamentário, Balanço Financeiro, Balanço Patrimonial, Demonstração das Variações Patrimoniais, Demonstração dos Fluxos de Caixa, Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido, Consolidação das Demonstrações Contábeis. Noções de Governança e Controladoria. Controle Interno no Serviço Público. Lei Federal Complementar nº 101/2000. Lei Federal nº 8.666/1993. Lei Federal nº 14.133/2021.

15. O Edital nº 1/2023 será consolidado de forma a contemplar as alterações decorrentes desta Retificação.



16. Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Cataguases/MG, 14 de dezembro de 2023.

JOSÉ INÁCIO PEIXOTO PARREIRAS HENRIQUES
Prefeito Municipal de Cataguases/MG